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LOGARITMOS 

Problema 115: 

Resolver el sistema de ecuaciones: 

𝑥ଶ − 𝑦ଶ = 11 

log 𝑥 − 𝑙𝑜𝑔𝑦 = 1 

Solución Problema 115:  

Operamos sobre la ecuación: 

log 𝑥 − 𝑙𝑜𝑔𝑦 = 1 

log
𝑥

𝑦
= 𝑙𝑜𝑔10 

Simplificando logaritmos: 

𝑥

𝑦
= 10 

x =10𝑦 

Sustituimos el valor de x en la ecuación: 

𝑥ଶ − 𝑦ଶ = 11 

(10𝑦)ଶ − 𝑦ଶ = 11 

100𝑦ଶ − 𝑦ଶ = 11 

99𝑦ଶ = 11 

𝑦ଶ =
11

99
 

𝑦ଶ =
1

9
 

𝑦 = ඨ
1

9
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𝒚 =
𝟏

𝟑
 

Sustituimos el valor de y en la ecuación: 

𝑥ଶ − 𝑦ଶ = 11 

𝑥ଶ − (
1

3
)ଶ = 11 

𝑥ଶ −
1

9
= 11 

𝑥ଶ = 11 +
1

9
 

𝑥ଶ =
99 + 1

9
 

𝑥ଶ =
100

9
 

𝑥 = ඨ
100

9
 

𝒙 =
𝟏𝟎

𝟑
 

 

 

 

 

 

 

 

 


